

4 ноября 2024 года в День народного единства прошло Торжественное вступление школьников Москвы и студентов Президентской академии в Движение первых в Центральном зале Вооруженных сил Министерства обороны. В зале Победы, под знаменем Победы!

В священный день Казанской иконы Божьей Матери и важный для страны праздник Дня народного единства активистам Президентской академии и активистам школьникам г Москвы, были вручены знаки отличия и книжки Движения первых из рук Сенатора Российской Федерации, Героя России, члена комитета Совета Федерации по обороне и безопасности, кавалера ордена мужества - Юрия Петровича Нимченко.

Юрий Петрович выступил с приветственным словом и напутствием для школьников активистов и студентов Президентской академии:

«У Вас есть стремление, идеи и мечты, которые вместе могут создать нечто выдающееся. Вам предстоит пройти через множество испытаний, но именно они делают нас сильнее и мудрее. Вступление в ряды движения первых - это событие,

возможность начать что-то великое, заложить основу для будущих достижений и объединиться ради общей цели. И помните, что в единстве - наша сила! Будьте Достойны, Будьте Патриотом своей страны, будьте Гражданином своей страны!» После торжественного мероприятия состоялись показ документального фильма «Адмирал Ушаков. Возрождение» и экскурсия по музею.

Среди вступивших в Движение первых, была ученица 7К2 кадетского корпуса школы 1788 Перегудова Дарья. Поздравляем!!!



